

政闻速递

我市向高层次人才发放补贴津贴

昨日,我市召开高层次人才座谈会,向包括院士李俊贤、顾金才在内的26位高层次人才发放生活补贴和津贴共计130万元。

2011年8月,我市在全省率先出台了《关于进一步做好人才工作的意见》,规定:对在洛工作5年以上的两院院士,市财政每年给予5万元生活补贴;对中组部掌握和直接联系的专家、“百千万人才工程”国家级人选,每年给予2万元生活补贴;对“长江学者”和“中原学者”,每年给予1万元生活补贴。此外,《意见》还将市优秀专家的年度津贴由每年1000元提高到每年3000元。

“警民恳谈”活动今日继续开展

根据市公安局统一安排,今日全市公安机关继续开展“警民恳谈”活动,进一步听取广大群众对公安工作的意见、建议。

城市区各警务室和县(市、吉利区)公安局各派出所“警民恳谈”活动时间、地点等具体安排,详见各辖区活动公告。

河洛人才市场 每周招聘六场

为更大程度满足求职者和用人单位的需求,市河洛人才市场原来每周一、三、六、日定期举办的招聘会,将增至每周6场,即从周二至周日每天一场。

另外,河洛人才市场今年上半年还将举行6场主题大型招聘会,每场招聘单位不少于180家,均为期两天,对求职者免费开放。这六场主题招聘会分别是:2月3日至4日,洛阳市新春大型综合人才招聘会;2月24日至25日,“春暖河洛”民营企业中高级人才洽谈会;3月30日至31日,洛阳市春季民营企业人才大型招聘会;4月20日至21日,“传承河洛”文化、创意产业人才交流会;5月4日至5日,洛阳市青年人才择业、就业洽谈会;6月15日至16日,洛阳市夏季民营企业人才大型招聘会。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

上省城赶“会” 为百姓谋福

驻洛省人大代表及驻洛全国和省政协委员昨日赴郑参加省两会

见习记者 崔晓成

郑州,参加将于1月8日至13日在郑州召开的河南省第十一届人民代表大会第五次会议。

委员和54位省政协委员赶赴郑州,参加将于1月6日至12日在郑州召开的政协河南省第十届委员会第五次会议。

本报讯 昨日,驻洛省人大代表启程赶赴

又讯 昨日,驻我市的4位全国政协

持续创建 以文载德

文明也有“吸附力”

王鸿飞表示,文明的习惯本质上是种素质,需要去培养、锻炼。他认为,人不仅有一定的惰性,而且也有意识的盲区,即平时很少考虑自己习惯的好坏,这就需要周围环境的暗示和提醒。

王鸿飞举例说,如以前行人过马路,大都不太注意信号灯,特别是在车流不是太大的时候。但最近几年,交管部门增加了交通协管员的数量,并对行人交通违法行为予以

制止和纠正。现在,行人闯红灯的现象就少得多了,即使没有车辆通行,不少市民仍等绿灯亮了方才通过。

这说明当一种行为重复多次并形成氛围时,它是有一定的“吸附力”的,文明习惯形成的过程也是这样。“所以我觉得,持续创建,就是要形成这样一种氛围,一种‘磁场’,使文明这块独特的磁铁‘吸附’越来越多的人。”王鸿飞说。

文化可为创建载体

王鸿飞说,持续创建,其实就是一个持续的强化文明习惯的过程,一个自我提升和共同升华的过程。他做了这么多年的文化工作,觉得文化对人的影响最深入、最持久。

王鸿飞表示,他们曾举办“传统文化大讲堂”公益讲座,每次都邀请很多社区居民前去听讲,大家相互交流、探讨,几年下来,不仅邻里关系更加亲密,相处更加和睦,行为和习惯也有很大改观。

“文明城市要求环境整洁、有秩序、社会和谐,我们的大讲堂也提倡‘天和、地和、家和、人和’,而且更通俗、亲切,所以参加的人越来越多,社区里的文明风尚也越来越明显。”王鸿飞说,在全社会形成浓厚的“爱城市、讲文明”的社会氛围,需要长久地努力,也需要持久地宣传、学习。在这一过程中,我们需要不断创新持续创建的形式和载体,而以文载德、以文化人就是一项非常有效的方式。



记者 韩铁栓

西工区文化旅游局王鸿飞算得上是老“创建”人了。谈及我市的“持续创建”,他觉得,文明意识和文明习惯的养成都需要载体,需要有合适的形式去引导、去固化。其中重要的一点,就是用文化的力量,增强人们的文明意识,细雨润物,以文载德。

河南省钱币有限公司 HENAN COINS CO., LTD

选金币就选河南钱币!

四岁店庆大酬宾 真金巨奖在钱币

店庆一:真金大奉献, 购物抽黄金
凡1月7日-8日进店消费5000元(特价、熊猫币、投资类除外)以上者可参加抽奖, 100%中奖!

一等奖一名, 奖品为价值3980元金条一根。
二等奖二名, 奖品为价值1680元天来一个。
三等奖十名, 奖品为金钱币四套一套。
参与奖, 奖品为丁光佛珠一串。

店庆二:回馈老顾客, “1元秒杀”
(活动时间: 1月7日-11日)

龙年1公斤银章 +1元可得 (限时限量)
九龙银章500克

- 龙年1公斤圆形银章+1元 得第四套人民币(小全)
- 九龙银章500克+1元 得龙年贺岁银条30克
- 1月7日-8日下午2时至5时进店客户可免费获赠纯银挂饰一件(仅限前30名)

河南钱币会员专享区
(活动时间: 1月7日-12日)

2011版熊猫金套币
会员专享价: 355元/套 (原价495元)

中国金币珍藏版金条
会员专享价: 338元/条

水浒三组公斤银币
会员专享价: 1960元/套

- 当日消费满5000元以上会员, 可兑换兑换价值480元第五套B同号一套
- 凡1月7日-12日在河南钱币消费1000元以上会员, 可获赠2%的现金券
- 凡1月7日-12日消费会员, 可提前预订2012年熊猫金套币

店庆三: “快乐2+1”, 等的就是你
(活动时间: 1月7日-8日)
1月7日-8日购买指定组合产品两件者, 第三件产品(指定)可免费获得。

少林寺开光金银币大全套
开光银币册

- 水浒传三组公斤银币+水浒三组金银币 送龙年贺岁银条50克
- 大地之中开光大全+大地之中开光珍藏册 送龙年贺岁银条100克
- 龙年彩色金银币+龙年本色金银币 送龙年贺岁银条30克

以上活动内容特价、熊猫币、投资类除外, 活动不可重复参加, 详情请见店内海报。